KNETTIGO

odkryj tajniki elektroniki

Protokdt komunikacyjny czujnikéw Nettigo NPMS-5 i NPMS-6 bazuje na protokole uzywanym w czujnikach
Plantower PMSx003. Protokot zostat zaadaptowany tak, aby umozliwi¢ przestanie dodatkowych danych.

Standardowa transmisja UART o predkosci 9600 bps. Bez kontroli parzystosci z 1 bitem stopu.

Przyktadowa ramka wyglada nastepujgco:
42 4D 00 1E 00 2E 00 3C 00 44 00 23 00 2E 00 35 1E 5D OA 2F 01 C9 00 25 00 07 00 02 02 8A 01 F2 05 0C

Nazwa HEX DEC Opis
Nagtéowek 424D = Wartos¢ stata
Dlugosé ramki 00 1E 30 Dtugos$ pozostatej czesci ramki w bajtach: 2x14 + 2 (dane + suma kontrolna)

30 bajtéw
- _ , 3
Dane 1 00 2E 46 Stezemesmasowe PM1.0 (CF=1) wyrazone w pg/m
46 pg/m
- _ . 3
Dane 2 00 3E 62 Stezenlegmasowe PM2.5 (CF=1) wyrazone w pg/m
62 pg/m
- _ . 3
Dane 3 0044 68 Stezenlegmasowe PM10 (CF=1) wyrazone w pg/m
68 pg/m
- ; 3
Dane 4 0023 35 Stezenlegmasowe PM1.0 (atmosferyczne) wyrazone w pg/m
35 pg/m
- ; 3
Dane 5 00 2E s Stezenlegmasowe PM2.5 (atmosferyczne) wyrazone w pg/m
46 pg/m
- . 3
Dane 6 0035 53 Stezemegmasowe PM10 (atmosferyczne) wyrazone w pug/m
53 pg/m
Stezenie ilosciowe czgsteczek o $rednicy powyzej 0.3um w 0.1 litra
Dane 7 1E5D 7773  powietrza

7773 czasteczek o srednicy powyzej 0.3um w 0.1 litra powietrza
Stezenie ilosciowe czasteczek o srednicy powyzej 0.5um w 0.1 litra
Dane 8 0A 2F 2607 powietrza
2607 czasteczek o srednicy powyzej 0.5um w 0.1 litra powietrza
Stezenie iloSciowe czasteczek o srednicy powyzej 1.0um w 0.1 litra
Dane 9 01C9 457 powietrza
457 czasteczek o srednicy powyzej 1.0um w 0.1 litra powietrza
Stezenie ilosciowe czasteczek o srednicy powyzej 2.5um w 0.1 litra
Dane 10 0025 37 powietrza
37 czgsteczek o Srednicy powyzej 2.5um w 0.1 litra powietrza
Stezenie iloSciowe czgsteczek o $rednicy powyzej 5.0um w 0.1 litra
Dane 11 0007 7 powietrza
7 czasteczek o Srednicy powyzej 5.0um w 0.1 litra powietrza
Stezenie ilosciowe czasteczek o srednicy powyzej 10.0um w 0.1 litra
Dane 12 0002 2 powietrza
2 czgsteczek o $rednicy powyzej 10.0um w 0.1 litra powietrza
Temperatura w stopniach Celsjusza liczona wedle wzoru:
Dane 13 02 8A 650 T=(dane—450)/10
T =(650-450)/10 = 20,0°C
Wilgotnos¢ wzgledna

Dane 14 01F2 498 RHY% = 498/10 = 49,8%

Suma wszystkich bajtow poczawszy od nagtdwka az do Dane 14

42 +4D +00+1E+00+2E+00+3C+00+44+00+23+00+2E+00+
ST 05 0C - 35+1E+5D+0A+2F+01+C9+00 +25+00 + 07 + 00 + 02 + 02 + 8A +
kontrolna

01+ F2 =050C

Kazdy element struktury ma 2 bajty.



